PesynbTaThl aHKETHpOBAHUS

AHKeTa 11 poAUTENEN

1. Bam cweiH (104b) oOenaet B mkosie? Jla — 86 %

2. Ecnu Het, TO 0 Kako¥ npuunHe?

[TuraeTcs qoma, OUeHb MPUBEPEIJIUB B €J1e, HE HPABUTCS MUIIA B CTOJIOBOM
3. HuTepecyerech U BBl OpraHU3allUe ropsYero MUTaHUs B MIKoJIe?

Jla —100%

Her — 0%

4. JIOBOJIbHBI JIU BBl KQUE€CTBOM IIIKOJIBLHOTO MTUTAHUS?

Jla -88%

Her — 6%

3aTpyaHSII0CHh OTBETUTH — 6%

5. [IpuHrMaeTe M BbI aKTUBHOE YYaCTHE B KJIACCHBIX U OOIIETTKOIBHBIX
MEPOTIPUATHSX, CBA3aHHBIX C BOMPOCAMU MTUTAHUS JETECH?

Ha -55%

Her — 16%

3aTpyaHAIOCh OTBETHTH — 29%

6. Kax Bol gymaere, Hy>KHO JI1 ipuy4aTh peOEHKA K KYJIbTYpe €1bI?

a) ToJibKo B mikoiie — 0%

0) Ttonbko qoma — 32%

B) Kak B IIKOJIE, TaK ¥ JoMa — 68%

8. ['oBopuTE 1K BBI C BallIUM PEOCHKOM J0Ma O MOJIb3€ TOW WK UHOW MUIIM, O BUTAMHUHAX,
coJiep KaIIuXxcs B pa3HBIX Oro1ax?

a) na, mocTossHHO — 81%

0) Her, He xBaTaeT BpeMeHU — 9%

B) wmHorma — 10%



